Câu 1:  [2H2-1.7-1] (Chuyên Lương Văn Tụy - Ninh Bình - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Cho hình trụ có chiều cao 
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, bán kính đáy bằng 
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. Công thức tính diện tích toàn phần của hình trụ đó là
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Chọn C
Hình trụ có 
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Do đó diện tích toàn phần hình trụ bằng 
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Câu 2:  [2H2-1.7-1] (Đề Minh Họa - TN THPT - Năm 2021 - 2022) Cho hình trụ có bán kính đáy 
[image: image11.wmf]r

 và độ dài đường sinh 
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. Diện tích xung quanh 
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 của hình trụ đã cho được tính theo công thức nào sau đây?
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Chọn B
Diện tích xung quanh 
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 của hình trụ là: 
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Câu 3:  [2H2-1.7-1] (SGD - Bắc Giang - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Công thức tính diện tích xung quanh 
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 của hình trụ có bán kính đáy 
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 và chiều cao 
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Chon A
Ta có diện tích xung quanh của hình trụ được tính theo công thức sau
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Câu 4:  [2H2-1.7-1] (SGD Bạc Liêu - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Khối trụ tròn xoay có độ dài đường sinh 
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, bán kính đáy 
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 có diện tích xung quanh 
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Chọn C
Ta có 
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Câu 5:  [2H2-1.7-1] (SGD Bạc Liêu - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Khi quay một hình chữ nhật (kể cả các điểm trong của nó) quanh đường thẳng chứa một cạnh sẽ tạo thành
A. khối chóp.
B.  khối nón.
C.  hình trụ.
D.  khối trụ.
Lời giải
Chọn D
Khi quay một hình chữ nhật (kể cả các điểm trong nó) quanh đường thẳng chứa một cạnh sẽ tạo thành một khối trụ.

Câu 6:  [2H2-1.7-1] (SGD - Nam Định - Lần 2 - Năm 2021 - 2022) Thể tích khối trụ có chiều cao 
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 và bán kính đáy 
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Lời giải
Chọn C
Câu 7:  [2H2-1.7-1] (THPT Hồng Lĩnh - Hà Tĩnh - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Diện tích xung quanh hình trụ có bán kính đáy 
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, đường sinh 
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Lời giải
Chọn B
Câu 8:  [2H2-1.7-1] (THPT Liên Trường - Nghệ An - Năm 2021 - 2022) Gọi 
[image: image48.wmf],,
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 lần lượt là độ dài đường sinh, đường cao và bán kính đáy của hình trụ. Đẳng thức luôn đúng là
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Lời giải
Chọn C
Ta có: 
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 lần lượt là độ dài đường sinh và đường cao của hình trụ.
Câu 9:  [2H2-1.7-1] (HK1 - K12 - Chuyên Hùng Vương - Phú Thọ - Năm 2021 - 2022) Cho hình trụ có bán kính đáy 
[image: image55.wmf]R

 và chiều cao 
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. Diện tích xung quanh của hình trụ đã cho là
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Lời giải
Chọn B
Diện tích xung quanh của hình trụ bằng chu vi đáy nhân với chiều cao.
Vậy hình trụ có bán kính đáy 
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 và chiều cao 
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 có diện tích xung quanh là 
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Câu 10:  [2H2-1.7-1] (HK1-K12 - SGD – Bạc Liêu - Năm 2021 – 2022) Khi quay một hình chữ nhật quanh đường thẳng chứa một cạnh sẽ tạo thành
A. hình trụ.
B.  khối nón.
C.  khối chóp.
D.  khối trụ.
Lời giải
Chọn D
Khi quay một hình chữ nhật quanh đường thẳng chứa một cạnh sẽ tạo thành khối trụ.
Câu 11:  [2H2-1.7-1] (HK1-K12 - SGD – Bạc Liêu - Năm 2021 – 2022) Khối lăng trụ có 
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 đỉnh thì có bao nhiêu mặt?
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Lời giải
Chọn A
Khối lăng trụ có 
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 đỉnh thì hai đáy của nó là hình tứ giác nên có 
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 mặt bên và 
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 mặt đáy.
Vậy có tổng cộng 
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 mặt.
Câu 12:  [2H2-1.7-1] (HK1 - K12 - STRONG - Năm 2021-2022) Công thức tính diện tích toàn phần của khối trụ có độ dài đường sinh là 
[image: image69.wmf]l

 và bán kính của đường tròn đáy là 
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 là
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Lời giải
Chọn C
Áp dụng công thức: 
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Câu 13:  [2H2-1.7-1] (PTĐ - Minh Họa - Năm 2021 - 2022 - Đề 03 - GVTVN) Cho hình trụ có bán kính đáy 
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 và độ dài đường sinh 
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. Diện tích toàn phần 
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 của hình trụ đã cho được tính theo công thức nào dưới đây?
A. 
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Chọn B
Ta có: 
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Câu 14:  [2H2-1.7-1] (PTĐ-MINH-HỌA-21-22-ĐỀ-03-VDCHSG) Khối trụ có bán kính mặt đáy bằng 
[image: image84.wmf]r

, đường cao bằng 
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. Thể tích của khối trụ được tính bằng công thức ò dưới đây?
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Câu 15:  [2H2-1.7-1] (PTĐ Minh Hoạ - Năm 2021 - 2022) Cho hình trụ có bán kính đáy 
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 và độ dài đường sinh 
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. Diện tích toàn phần 
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 của hình trụ đã cho được tính theo công thức nào dưới đây?
A. 
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Lời giải
Chọn B
Công thức diện tích toàn phần của hình trụ là: 
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Câu 16:  [2H2-1.7-1] (PTĐ Minh Hoạ - Năm 2021 - 2022 ) Cho hình trụ có bán kính đáy 
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 và độ dài đường sinh 
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. Diện tích xung quanh 
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của hình trụ đã cho được tính theo công thức nào dưới đây?
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Lời giải
Chọn B
Ta có: 
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Câu 17:  [2H2-1.7-1] (PTĐ Minh Hoạ - Năm 2021 - 2022 ) Gọi 
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 lần lượt là chiều cao và bán kính đáy của hình trụ. Diện tích toàn phần 
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 của hình trụ là
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Lời giải
Chọn B
Câu 18:  [2H2-1.7-1] (PTĐ Minh Hoạ - Năm 2021 - 2022 ) Gọi 
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 lần lượt là chiều cao và bán kính đáy của hình trụ. Thể tích 
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 của hình trụ là
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